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（6） 友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。（○は1つ）       S＝625 

   「週に何度かある」一番多く31.5％、次いで「月に何度かある」が24.6％でした。 

ア、地区別集計 

 亀井地区では、「週に何度かある」の方は 

58.3％で、他の地区と比べて高くなって 

います。 

イ、年代別集計 

  90歳以上で、「月に何度かある」の方は35.3％で他の年代と比較すると、高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

7.8%

31.5%

24.6%

17.0%

16.5%

2.6%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

 

 

8.3%

58.3%

25.0%

8.3%

8.9%

29.8%

32.1%

13.7%

12.5%

3.0%

7.4%

31.8%

22.3%

18.8%

17.9%

1.9%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

亀井

今宿

NT
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11.8%

23.5%

26.5%

23.5%

12.7%

2.0%

6.6%

35.4%

27.1%

17.7%

11.6%

1.7%

6.3%

37.1%

24.5%

14.5%

16.4%

1.3%

7.7%

27.9%

23.1%

20.2%

18.3%

2.9%

8.0%

30.0%

16.0%

8.0%

34.0%

4.0%

5.9%

17.6%

35.3%

0.0%

29.4%

11.8%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「毎日ある」は29.4％となっており、他の世帯区分と比較 

すると高くなっています。 

 

9.1%

40.4%

21.2%

19.2%

6.1%

4.0%

7.3%

30.3%

28.4%

15.8%

17.4%

0.9%

29.4%

35.3%

0.0%

23.5%

11.8%

0.0%

6.4%

26.9%

25.6%

17.9%

19.2%

3.8%

6.6%

29.2%

19.8%

17.0%

23.6%

3.8%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（7） この１か月間、何人の友人・知人と会いましたか。（○は 1 つ）同じ人には何度 

会っても 1 人と数えることとします。               S＝625 
   「10人以上」が一番多く27.7％、次いで「3～5人」が22.9％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「10人以上」の方は 

41.7％で、他の地区と比べて高くなって 

います。 

 

イ、年代別集計 

  85～89歳で、「0人」の方は30.0％で他の年代と比較すると、高くなっています。 

  

  

15.7%

19.5%

22.9%

11.2%
27.7%

3.0%

０人

１～２人

３～５人

６～９人

10人以上

無回答

  

16.7%

8.3%

25.0%

41.7%

8.3%

8.9%

28.0%

22.0%

11.3%

25.0%

4.8%

18.3%

16.7%

23.9%

10.9%

28.8%

1.4%

０人

１～２人

３～５人

６～９人

10人以上

無回答

亀井

今宿

NT
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10.8%

21.6%

24.5%

8.8%

31.4%

2.9%

12.2%

17.7%

23.8%

13.3%

30.9%

2.2%

15.7%

19.5%

22.6%

10.7%

30.2%

1.3%

19.2%

21.2%

24.0%

14.4%

17.3%

3.8%

30.0%

22.0%

10.0%

10.0%

24.0%

4.0%

17.6%

17.6%

41.2%

0.0%

17.6%

5.9%

０人

１～２人

３～５人

６～９人

10人以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯の「6～９人」は19.2％となっており、他の世帯区分と比較 

すると高くなっています。 

 

8.1%

17.2%

25.3%

9.1%

35.4%

5.1%

16.4%

19.9%

23.3%

10.4%

28.7%

1.3%

11.8%

23.5%

23.5%

5.9%

35.3%

0.0%

17.9%

20.5%

19.2%

19.2%

19.2%

3.8%

19.8%

17.9%

22.6%

11.3%

22.6%

5.7%

０人

１～２人

３～５人

６～９人

10人以上

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（8） よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（○はいくつでも）  S＝625 

「近所・同じ地域の人」が一番多く48.8％、次いで「趣味や関心が同じ友人」が43.2％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「近所・同じ地域の人」の方は 

83.3％で、他の地区と比べて高くなっていま 

す。 

イ、年代別集計 

  65～69歳で、「仕事での同僚・元同僚」の 

方は40.2％で他の年代と比較すると、高くなっています。 

 
 

48.8%

4.8%

10.9%

24.6%

43.2%

11.7%

5.0%

9.9%

3.4%

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動…

その他

いない

無回答

 

 

83.3%

41.7%

25.0%

41.7%

41.7%

8.3%

8.3%

46.4%

7.1%

11.9%

34.5%

33.9%

5.4%

5.4%

7.7%

4.8%

49.4%

3.0%

10.2%

20.9%

47.1%

14.6%

4.6%

10.4%

2.3%

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友

人

ボランティア等の活動

での友人

その他

いない

無回答

亀

井

今

宿

NT
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36.3%

3.9%

12.7%

40.2%

44.1%

6.9%

3.9%

8.8%

2.0%

51.4%

5.0%

12.2%

31.5%

45.3%

10.5%

6.6%

6.6%

1.7%

52.8%

6.3%

9.4%

20.1%

43.4%

18.2%

4.4%

9.4%

2.5%

54.8%

5.8%

12.5%

16.3%

37.5%

10.6%

3.8%

10.6%

5.8%

46.0%

0.0%

8.0%

10.0%

44.0%

10.0%

2.0%

22.0%

4.0%

35.3%

0.0%

0.0%

5.9%

41.2%

11.8%

11.8%

11.8%

11.8%

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上



 

- 159 - 
 

ウ、世帯別集計 

単身世帯の「趣味や関心が同じ友人」は54.5％となっており、他の世帯区分と比較 

すると高くなっています。 

 

49.5%

6.1%

8.1%

26.3%

54.5%

16.2%

3.0%

3.0%

4.0%

52.4%

3.5%

12.3%

24.3%

44.5%

11.0%

5.4%

10.1%

1.9%

41.2%

0.0%

11.8%

41.2%

35.3%

0.0%

11.8%

11.8%

11.8%

47.4%

7.7%

11.5%

23.1%

35.9%

6.4%

3.8%

11.5%

3.8%

38.7%

5.7%

9.4%

24.5%

36.8%

13.2%

3.8%

15.1%

4.7%

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動で

の友人

その他

いない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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８ 健康について 

(1) 現在のあなたの健康状態はいかがですか。（○は1つ）         S＝625 

  「まあよい」が一番多く69.6％、次いで   

「あまりよくない」が14.9％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「とてもよい」の方は 

33.3％で、他の地区と比べて高くなっ 

ています。 

 

イ、年代別集計 
  90歳以上で、「あまりよくない」の方は、 

35.3％で他の年代と比較すると、高くな 

っています。 

 

 

 

 

 

  

11.4%

69.6%

14.9%

2.2%

1.9%

とてもよい

まあよい

あまりよくない

よくない

無回答

  

33.3%

66.7%

10.7%

70.2%

14.3%

1.2%

3.6%

11.4%

69.6%

15.8%

2.3%

0.9%

とてもよい

まあよい

あまりよくない

よくない

無回答

亀

井今

宿NT

 

18.6%

71.6%

6.9%

1.0%

2.0%

12.7%

71.8%

13.3%

1.7%

0.6%

8.2%

76.1%

13.2%

2.5%

0.0%

7.7%

64.4%

22.1%

1.9%

3.8%

16.0%

52.0%

20.0%

8.0%

4.0%

0.0%

52.9%

35.3%

0.0%

11.8%

とてもよい

まあよい

あまりよくな

い

よくない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯の「あまりよくない」は24.4％となっており、他の世帯区分と比較 

するとやや高くなっています。 

 

14.1%

67.7%

15.2%

0.0%

3.0%

13.2%

71.0%

12.6%

2.2%

0.9%

5.9%

76.5%

11.8%

5.9%

0.0%

9.0%

61.5%

24.4%

2.6%

2.6%

5.7%

72.6%

15.1%

3.8%

2.8%

とてもよい

まあよい

あまりよくない

よくない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（2）あなたは、現在どの程度幸せですか。（○は1つ）           S＝625 
（「とても不幸」を0点、「とても幸せ」を10点として、あてはまる点数に○をつけてください） 

  「８点」が一番多く25.4％、次いで   

「7点」が17.0％でした。 

平均点は、全体で7.2点でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、10点が33.3％と、他の地区と比較すると高くなっています。 

 

0.3%

0.5%

0.5%

2.2%

1.9%

16.2%

9.6%

17.0%

25.4%

11.8%

11.5%

3.0%

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

１０点

無回答

8.3% 8.3%

16.7%

25.0%

8.3%

33.3%

1.2% 0.6%

2.4%
1.2%

20.2%

8.9%

14.3%

28.0%

7.1%

11.3%

4.8%

0.5% 0.2% 0.5%

2.3% 2.3%

14.6%

9.7%

17.9%

24.8%

13.7%

11.4%

2.1%

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 無回答

亀井 今宿 NT
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イ、年代別集計 

  85～89歳で、「10点」の方は、18.0％で他の年代と比較すると、高くなっています。 

 
  

2.0%

1.0%

5.9%

1.0%

8.8%

10.8%

13.7%

32.4%

11.8%

10.8%

2.0%

1.1%

0.6%

1.7%

2.8%

15.5%

7.7%

19.9%

22.1%

13.8%

13.3%

1.7%

0.6%

2.5%

1.9%

20.1%

10.1%

16.4%

27.0%

11.3%

10.1%

1.0%

1.0%

15.4%

11.5%

19.2%

24.0%

13.5%

7.7%

6.7%

2.0%

4.0%

20.0%

10.0%

10.0%

26.0%

4.0%

18.0%

6.0%

23.5%

5.9%

17.6%

17.6%

5.9%

11.8%

17.6%

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

１０点

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の8点が35.3％で、他の年代と比較すると高くなっています。 

  

 

 1.0%

1.0%

0.0%

4.0%

3.0%

17.2%

13.1%

16.2%

25.3%

11.1%

5.1%

3.0%

0.0%

0.3%

0.3%

1.6%

1.3%

15.5%

7.9%

17.4%

28.1%

12.3%

13.9%

1.6%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

17.6%

17.6%

11.8%

35.3%

5.9%

5.9%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

1.3%

5.1%

16.7%

10.3%

20.5%

14.1%

12.8%

12.8%

5.1%

0.0%

0.0%

1.9%

2.8%

0.9%

17.9%

9.4%

16.0%

24.5%

12.3%

9.4%

4.7%

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

１０点

無回答

その他世帯

息子・娘同居

2人世帯(65歳未満)

2人世帯(65歳以上)

単身世帯
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（3）この1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか。（○は1つ）S＝625 

「はい」の方は、33.1％でした。 

 

ア、地区別集計 

 亀井地区では、「はい」の方は 

は41.7％で、他の地区と比べて高く  

なっています。 

 

イ、年代別集計 

 年代別では、85～89歳の「はい」の方は38.0％で、他の年代と比較すると 

やや高めになっています。 

  

33.1%

63.8%

3.0%

はい

いいえ

無回答

 
 

41.7%

58.3%

31.0%

65.5%

3.6%

33.9%

63.6%

2.6%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

32.4%

65.7%

2.0%

31.5%

66.3%

2.2%

35.8%

62.9%

1.3%

32.7%

60.6%

6.7%

38.0%

60.0%

2.0%

23.5%

64.7%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 166 - 
 

ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯の「はい」が42.3％で、一番高くなっています。 

 

 

27.3%

67.7%

5.1%

32.2%

66.6%

1.3%

41.2%

58.8%

0.0%

42.3%

53.8%

3.8%

35.8%

60.4%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（4）この 1 か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめ 

ない感じがよくありましたか。（○は 1 つ）             S＝625 

  「はい」の方は、16.0％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は25.0％ 

で、他の地区と比べて高くなっています 

 

イ、年代別集計 

70歳以降では、年代が上がるにつれて、「いいえ」の方の比率が下がっていっています。 

  

16.0%

80.6%

3.4%

はい

いいえ

無回答

 

 

25.0%

75.0%

16.7%

79.8%

3.6%

15.3%

81.7%

3.0%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

17.6%

78.4%

3.9%

13.8%

84.5%

1.7%

15.1%

83.6%

1.3%

15.4%

76.9%

7.7%

26.0%

72.0%

2.0%

23.5%

64.7%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の「はい」が23.5％で、一番高くなっています。 

  

 

 

15.2%

80.8%

4.0%

14.5%

83.6%

1.9%

23.5%

76.5%

0.0%

15.4%

80.8%

3.8%

21.7%

73.6%

4.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（5） お酒は飲みますか。（○は1つ）                S＝625 

  「もともと飲まない」が一番多く34.2％、次いで「ほとんど飲まない」が26.6％でした。 

ア、地区別集計 
今宿地区では、「ほぼ毎日飲む」の方は 

26.8％で、他の地区と比べて高く  

なっています 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「もともと飲まない」の方の比率が上がっています。 

  

20.5%

16.3%

26.6%

34.2%

2.4%

ほぼ毎日飲む

時々飲む

ほとんど飲まない

もともと飲まない

無回答

 

 

8.3%

33.3%

16.7%

41.7%

26.8%

13.7%

24.4%

32.1%

3.0%

18.8%

16.7%

28.1%

34.6%

1.9%

ほぼ毎日飲む

時々飲む

ほとんど飲まない

もともと飲まない

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

22.5%
20.6%

28.4%
26.5%

2.0%

19.9% 18.8%

31.5%
28.2%

1.7%

24.5%

15.1%

22.6%

36.5%

1.3%

20.2%

13.5%

23.1%

39.4%

3.8%

14.0%

8.0%

28.0%

48.0%

2.0%
5.9% 5.9%

23.5%

52.9%

11.8%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯(配偶者65歳未満)の「ほぼ毎日飲む」が29.4％で、他の世帯区分と比較すると 

やや高くなっています。 

  

 

 

15.2% 15.2%

31.3%

35.4%

3.0%

22.4%

18.9%

28.7% 28.7%

1.3%

29.4%

17.6%

23.5%

29.4%

0.0%

17.9%

14.1%

19.2%

46.2%

2.6%

18.9%

12.3%

21.7%

44.3%

2.8%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯 #REF!
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（6） タバコは吸っていますか。（○は1つ）             S＝625 

   「もともと吸っていない」が一番多く62.1％、次いで「吸っていたがやめた」が30.1％で 

した。 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「吸っていたがやめた」の方は 

8.3％で、他の地区と比べて低くなっています。 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「ほぼ毎日吸っている」の方の比率が下がっています。 

 

 
 

4.2%

1.6%

30.1%

62.1%

2.1%

ほぼ毎日吸っている

時々吸っている

吸っていたがやめた

もともと吸っていない

無回答

 

8.3%

91.7%

7.1%

1.2%

31.0%

57.7%

3.0%

3.0%

1.9%

30.6%

63.1%

1.4%

ほぼ毎日吸っている

時々吸っている

吸っていたがやめた

もともと吸っていない

無回答

亀井

今宿

NT

 

6.9%
2.0%

28.4%

60.8%

2.0%
6.1%

2.2%

30.4%

60.2%

1.1%2.5% 1.9%

35.8%

59.1%

0.6%1.9% 0.0%

26.9%

67.3%

3.8%2.0% 2.0%

26.0%

68.0%

2.0%0.0% 0.0%

17.6%

70.6%

11.8%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯では「もともと吸っていない」が69.2％で、他の世帯区分と比較すると 

やや高くなっています。 

  

 

 

4.0%

1.0%

28.3%

63.6%

3.0%

2.8%

1.6%

33.4%

60.9%

1.3%

11.8%

0.0%

29.4%

58.8%

0.0%

7.7%

2.6%

17.9%

69.2%

2.6%

4.7%

1.9%

31.1%

59.4%

2.8%

ほぼ毎日吸っている

時々吸っている

吸っていたがやめた

もともと吸っていない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯



 

- 173 - 
 

（7） 現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。（○はいくつでも）  

S＝625 
「高血圧」が一番多く44.8％、次いで「ない」が16.3％でした。 

 

ア、地区別集計 
亀井地区では、「筋骨格の病気」の 

方は25.0％で、他の地区と比べて高く 

なっています 

 
 

16.3%

44.8%
3.8%

10.6%
13.0%
15.2%

4.3%
5.3%
5.6%
9.8%

1.1%
3.8%

1.0%
1.1%
0.8%
0.5%

13.0%
5.1%

13.8%
5.9%

ない
高血圧
脳卒中
心臓病
糖尿病

高脂血症
呼吸器の病気
胃腸・肝臓・胆…

腎臓・前立腺の…
筋骨格の病気

外傷
がん

血液・免疫の病気
うつ病

認知症
パーキンソン病

目の病気
耳の病気

その他
無回答

 

8.3%

50.0%

8.3%

8.3%

16.7%

8.3%

8.3%

25.0%

8.3%

25.0%

16.7%

19.6%

45.2%

4.2%

7.7%

14.3%

14.3%

4.8%

6.5%

6.5%

5.4%

4.2%

0.6%

0.6%

1.2%

10.7%

7.1%

11.9%

7.7%

15.1%

45.0%

3.9%

11.8%

13.0%

16.0%

4.4%

4.9%

5.3%

10.9%

1.4%

3.7%

1.2%

1.4%

0.7%

0.5%

14.2%

4.4%

14.2%

4.9%

ない

高血圧

脳卒中

心臓病

糖尿病

高脂血症

呼吸器の病気

胃腸・肝臓・胆のうの…

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気

外傷

がん

血液・免疫の病気

うつ病

認知症

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

90歳以上の「目の病気」が29.4％で、他の年代と比較すると高くなっています。 
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24.5%

41.2%

2.0%

3.9%

7.8%

19.6%

2.9%

6.9%

2.0%

5.9%

1.0%

2.0%

1.0%

4.9%

3.9%

13.7%

5.9%

14.4%

44.8%

2.8%

7.2%

11.0%

19.3%

2.2%

2.8%

5.5%

10.5%

1.1%

5.0%

1.1%

1.7%

0.6%

11.0%

3.9%

15.5%

5.5%

16.4%

44.7%

5.7%

12.6%

17.0%

15.7%

6.3%

7.5%

5.7%

11.3%

1.3%

4.4%

1.3%

1.3%

1.3%

0.6%

17.0%

4.4%

9.4%

3.8%

14.4%

44.2%

3.8%

18.3%

14.4%

7.7%

5.8%

4.8%

7.7%

7.7%

1.0%

1.9%

1.0%

1.0%

1.0%

11.5%

5.8%

19.2%

6.7%

14.0%

52.0%

6.0%

10.0%

16.0%

10.0%

6.0%

0.0%

10.0%

8.0%

2.0%

6.0%

2.0%

4.0%

18.0%

10.0%

12.0%

6.0%

52.9%

5.9%

23.5%

11.8%

11.8%

5.9%

23.5%

5.9%

17.6%

5.9%

29.4%

17.6%

17.6%

17.6%

ない

高血圧

脳卒中

心臓病

糖尿病

高脂血症

呼吸器の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気

外傷

がん

血液・免疫の病気

うつ病

認知症

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の「糖尿病」が41.2％で、他の年代と比較すると高く 

なっています。 
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20.2%

41.4%

6.1%

10.1%

14.1%

13.1%

1.0%

7.1%

2.0%

10.1%

0.0%

6.1%

2.0%

1.0%

1.0%

0.0%

15.2%

5.1%

13.1%

4.0%

15.5%

42.9%

2.8%

10.1%

13.2%

14.5%

5.4%

4.4%

6.3%

9.5%

1.3%

4.4%

0.3%

0.3%

0.6%

0.6%

13.2%

4.4%

13.6%

5.7%

11.8%

76.5%

5.9%

11.8%

41.2%

23.5%

5.9%

0.0%

5.9%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

11.8%

11.8%

17.9%

39.7%

5.1%

7.7%

3.8%

14.1%

5.1%

3.8%

6.4%

11.5%

3.8%

0.0%

1.3%

3.8%

0.0%

0.0%

15.4%

10.3%

21.8%

7.7%

14.2%

54.7%

3.8%

15.1%

13.2%

19.8%

1.9%

7.5%

5.7%

10.4%

0.0%

2.8%

1.9%

0.9%

0.9%

0.9%

10.4%

3.8%

10.4%

6.6%

ない

高血圧

脳卒中

心臓病

糖尿病

高脂血症

呼吸器の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気

外傷

がん

血液・免疫の病気

うつ病

認知症

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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９ 認知症にかかる相談窓口の把握について 

（1）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか。（○は1つ） 

  S＝625 

「はい」の方は、9.3％でした。 

 

 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「いいえ」の方は100.0％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  75歳～84歳の間では、「はい」の方の比率が上がっています。 

  

9.3%

87.7%
3.0%

はい

いいえ

無回答

 

100.0%

10.7%

86.3%

3.0%

9.0%

88.4%

2.6%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

8.8%

91.2%

0.0%
6.6%

91.7%

1.7%

11.3%

86.2%

2.5%
11.5%

84.6%

3.8%
12.0%

80.0%

8.0%5.9%

82.4%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「いいえ」が92.9％で、他の世帯区分と比較するとやや高くなっています。 

  

 

 

1.0%

92.9%

6.1%
11.0%

87.4%

1.6%

11.8%

82.4%

5.9%
9.0%

87.2%

3.8%

10.4%

87.7%

1.9%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（2）認知症に関する相談窓口を知っていますか。（○は1つ）       S＝625 

 「はい」の方は、30.2％でした。 

 

ア、地区別集計 

地区別集計においては、大きな差異はありま   

せんでした。 

イ、年代別集計 

８５歳以上の方の「はい」の比率が、他の年代と比較すると下がっています。 

 

30.2%

66.6%

3.2%

はい

いいえ

無回答

 

 

33.3%

66.7%

31.5%

65.5%

3.0%

29.7%

67.5%

2.8%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

27.5%

72.5%

0.0%

30.9%

66.9%

2.2%

34.0%

64.2%

1.9%

32.7%

62.5%

4.8%

20.0%

72.0%

8.0%

17.6%

70.6%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 181 - 
 

ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「はい」が17.6％で、他の世帯区分と比較すると低く 

なっています。 

  

 

28.3%

68.7%

3.0%

33.4%

65.0%

1.6%

17.6%

76.5%

5.9%

29.5%

65.4%

5.1%

27.4%

68.9%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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１０ ※重層的支援体制整備事業について  

※重層的支援体制整備事業／既存の相談支援や地域づくり支援の取組を活かし、子ども・障害・

高齢・生活困窮といった分野別の支援体制では対応しきれないような「地域住民の複雑化・複

合化したニーズ」に対応する包括的な支援体制を構築するため、「属性を問わない相談支援」

「参加支援」「地域づくりに向けた支援」を一体的に実施する事業 

（1） 福祉に関する情報について、どこから情報を得ていますか。（該当する番号すべ

てに○をつけてください。）                    S＝625 

   「県や町の広報・ホームページやガイドブック」が一番多く68.5％、次いで「テレビ・ラ 

ジオ」が52.6％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.5%

50.9%

52.6%

21.9%

36.3%

29.0%

7.4%

5.8%

0.2%

4.2%

12.5%

3.2%

1.3%

1.0%

3.8%

県や町の広報・ホーム…

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

パソコン等（インター…

家族や友人

役場・保健センター・包…

総合相談支援窓口又…

福祉関係施設、関係…

学校

職場

医療機関

ホームヘルパー・ケア…

就労支援センター及び…

その他

無回答
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ア、地区別集計 
亀井地区では、「役場・保健センター・包括 

支援センター」の方は41.7％で、他の地区 

と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

パソコン等（インターネット）は年代が上がるにつれて、比率が下がっています。 

  

66.7%

41.7%

41.7%

8.3%

50.0%

41.7%

16.7%

8.3%

8.3%

25.0%

8.3%

61.3%

48.8%

54.8%

21.4%

41.1%

27.4%

8.3%

6.0%

7.7%

15.5%

3.0%

4.2%

71.7%

52.9%

52.4%

22.7%

34.6%

29.2%

6.5%

5.3%

0.2%

2.8%

11.4%

3.0%

0.7%

1.4%

3.2%

県や町の広報・ホーム…

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

パソコン等（インターネット）

家族や友人

役場・保健センター・包…

総合相談支援窓口又は…

福祉関係施設、関係団…

学校

職場

医療機関

ホームヘルパー・ケアマ…

就労支援センター及び…

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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73.5%

44.1%

50.0%

33.3%

39.2%

23.5%

6.9%

6.9%

0.0%

11.8%

12.7%

2.0%

1.0%

0.0%

1.0%

69.1%

54.7%

53.6%

29.3%

36.5%

30.4%

6.6%

2.2%

0.0%

4.4%

8.3%

1.7%

1.7%

1.1%

2.2%

74.2%

52.2%

50.9%

21.4%

39.0%

30.2%

5.7%

7.5%

0.6%

3.1%

12.6%

3.1%

0.6%

0.6%

1.9%

64.4%

51.9%

55.8%

9.6%

37.5%

32.7%

8.7%

5.8%

0.0%

1.0%

18.3%

1.9%

1.9%

2.9%

6.7%

54.0%

54.0%

56.0%

8.0%

28.0%

24.0%

14.0%

8.0%

0.0%

0.0%

18.0%

8.0%

2.0%

0.0%

8.0%

52.9%

41.2%

52.9%

0.0%

23.5%

29.4%

5.9%

11.8%

0.0%

0.0%

5.9%

17.6%

0.0%

0.0%

11.8%

県や町の広報・ホームページやガイドブック

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

パソコン等（インターネット）

家族や友人

役場・保健センター・包括支援センター

総合相談支援窓口又は社会福祉協議会

福祉関係施設、関係団体など

学校

職場

医療機関

ホームヘルパー・ケアマネージャー

就労支援センター及び相談支援センターなど

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「総合相談支援窓口又は社会福祉協議会」が11.1％で、他の世帯区分と比較 

するとやや高くなっています。 

 

 

65.7%

46.5%

52.5%

16.2%

31.3%

29.3%

11.1%

7.1%

0.0%

5.1%

9.1%

0.0%

1.0%

2.0%

4.0%

69.4%

56.2%

54.9%

26.8%

37.9%

28.1%

6.3%

5.4%

0.0%

3.8%

12.3%

2.2%

0.9%

0.6%

3.5%

52.9%

41.2%

41.2%

5.9%

23.5%

17.6%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

11.8%

0.0%

5.9%

0.0%

5.9%

71.8%

44.9%

53.8%

14.1%

38.5%

32.1%

9.0%

7.7%

0.0%

5.1%

20.5%

7.7%

2.6%

1.3%

3.8%

67.9%

46.2%

49.1%

22.6%

37.7%

32.1%

7.5%

4.7%

0.9%

4.7%

11.3%

6.6%

0.9%

0.9%

3.8%

県や町の広報・ホームページやガイドブック

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

パソコン等（インターネット）

家族や友人

役場・保健センター・包括支援センター

総合相談支援窓口又は社会福祉協議会

福祉関係施設、関係団体など

学校

職場

医療機関

ホームヘルパー・ケアマネージャー

就労支援センター及び相談支援センターなど

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（2） あなたは、情報を入手したり、コミュニケーションをとるうえで困ることはあり

ますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）       S＝625 

  「特に困ることはない」が一番多く50.1％、次いで「パソコン・タブレット等の使い方がわ

からない」が27.0％でした。 

 

 

7.4%

4.5%

27.0%

3.0%

3.7%

5.6%

5.4%

0.2%

15.5%

16.3%

4.2%

1.9%

50.1%

9.6%

案内表示がわかりにくい

音声情報や文字情報が少ない

パソコン・タブレット等の使い方がわからない

問合せ先の情報にＦＡＸ番号や…

相手と直接顔を合わせて話すのが苦手

自分の思いを伝えることを控えてしまう

うまく話ができない、うまく質問できない

相手が介助者と話してしまう

読むことが難しかったり、複雑な文章表現がわかり…

難しい言葉や早口で話されるとわかり…

状況判断が困難なので、説明されても…

その他

特に困ることはない

無回答
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ア、地区別集計 

亀井地区では、「パソコン・タブレット等の使い方がわからない」の方は41.7％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

16.7%

41.7%

8.3%

8.3%

8.3%

25.0%

33.3%

8.3%

25.0%

8.3%

3.0%

26.2%

3.6%

5.4%

5.4%

8.3%

0.6%

14.9%

17.9%

6.0%

47.0%

10.1%

7.4%

4.4%

26.0%

2.6%

3.2%

5.3%

4.2%

14.6%

15.5%

3.5%

2.6%

53.1%

8.6%

案内表示がわかりにくい

音声情報や文字情報が少ない

パソコン・タブレット等の使い方がわからない

問合せ先の情報にＦＡＸ番号や

メールアドレスの記載がない

相手と直接顔を合わせて話すのが苦手

自分の思いを伝えることを控えてしまう

うまく話ができない、うまく質問できない

相手が介助者と話してしまう

読むことが難しかったり、複雑な文章表現がわ

かり…

難しい言葉や早口で話されるとわかり

にくい（ゆっくり丁寧な説明がほしい）

状況判断が困難なので、説明されても

相手の意思や情報を正しく把握できない

その他

特に困ることはない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

年代があがるにつれて、「パソコン・タブレット等の使い方がわからない」の方が 

上がっていっています。 

  

 

 

8.8%

3.9%

17.6%

2.0%

2.9%

5.9%

5.9%

12.7%

11.8%

1.0%

62.7%

1.0%

6.1%

2.8%

22.7%

1.7%

5.5%

6.1%

4.4%

14.9%

17.7%

2.8%

0.6%

56.9%

7.2%

8.8%

3.8%

27.7%

5.0%

2.5%

5.0%

5.0%

11.3%

11.9%

3.8%

2.5%

53.5%

8.2%

6.7%

3.8%

31.7%

2.9%

1.9%

4.8%

6.7%

23.1%

23.1%

4.8%

1.9%

31.7%

16.3%

4.0%

10.0%

40.0%

4.0%

6.0%

6.0%

6.0%

16.0%

22.0%

16.0%

6.0%

32.0%

20.0%

17.6%

11.8%

47.1%

5.9%

5.9%

5.9%

11.8%

5.9%

17.6%

17.6%

5.9%

5.9%

47.1%

17.6%

案内表示がわかりにくい

音声情報や文字情報が少ない

パソコン・タブレット等の使い方がわからない

問合せ先の情報にＦＡＸ番号や

メールアドレスの記載がない

相手と直接顔を合わせて話すのが苦手

自分の思いを伝えることを控えてしまう

うまく話ができない、うまく質問できない

相手が介助者と話してしまう

読むことが難しかったり、複雑な文章表現がわか

り…

難しい言葉や早口で話されるとわかり

にくい（ゆっくり丁寧な説明がほしい）

状況判断が困難なので、説明されても

相手の意思や情報を正しく把握できない

その他

特に困ることはない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「パソコン・タブレットの使い方がわからない」が47.1％ 

で、他の世帯区分と比較すると高くなっています。 

 

 

8.1%

3.0%

29.3%

2.0%

1.0%

5.1%

3.0%

0.0%

14.1%

20.2%

1.0%

1.0%

53.5%

9.1%

6.3%

5.7%

27.4%

2.2%

3.2%

4.4%

4.1%

0.0%

14.5%

15.1%

3.5%

2.5%

51.7%

7.6%

5.9%

5.9%

47.1%

5.9%

5.9%

5.9%

0.0%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

41.2%

11.8%

9.0%

5.1%

29.5%

2.6%

6.4%

7.7%

10.3%

1.3%

24.4%

26.9%

11.5%

2.6%

44.9%

10.3%

9.4%

1.9%

17.9%

6.6%

5.7%

7.5%

9.4%

0.0%

16.0%

12.3%

4.7%

0.9%

49.1%

13.2%

案内表示がわかりにくい

音声情報や文字情報が少ない

パソコン・タブレット等の使い方がわからない

問合せ先の情報にＦＡＸ番号や

メールアドレスの記載がない

相手と直接顔を合わせて話すのが苦手

自分の思いを伝えることを控えてしまう

うまく話ができない、うまく質問できない

相手が介助者と話してしまう

読むことが難しかったり、複雑な文章表現がわ

かり…

難しい言葉や早口で話されるとわかり

にくい（ゆっくり丁寧な説明がほしい）

状況判断が困難なので、説明されても

相手の意思や情報を正しく把握できない

その他

特に困ることはない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（3） 日常生活や職場で困ったことなどを、どなたに相談していますか。 

（該当する番号すべてに○をつけてください。）               S＝625 

  「家族・親族」が一番多く75.2％、次いで「友人・知人」が34.9％でした。 

 

ア、地区別集計 
亀井地区では、「友人・知人」の方は58.3％ 

で、他の地区と比べて高くなっています。 

 

 
 

75.2%15.8%

8.5%

1.9%

11.4%

1.9%

1.9%

5.3%

0.3%

2.1%

34.9%

3.8%

0.3%

3.4%

11.0%

1.4%

4.6%

家族・親族

近所の人

役場・保健センター・…

民生委員・児童委員

医療機関やその関…

福祉施設、関係団…

総合相談支援窓…

職場関係者

学校関係者

ホームヘルパー・ケ…

友人・知人

町の各種相談

就労支援センター又…

相談したいができない

相談する必要がない

その他

無回答

 

 

83.3%

33.3%

8.3%

25.0%

8.3%

58.3%

8.3%

74.4%

10.7%

8.9%

0.6%

6.5%

3.0%

1.2%

7.7%

2.4%

36.3%

4.2%

1.2%

4.2%

9.5%

0.6%

6.5%

75.4%

17.6%

8.4%

2.6%

12.8%

1.6%

1.9%

4.6%

0.5%

1.9%

33.9%

3.7%

3.0%

12.3%

1.4%

3.5%

家族・親族

近所の人

役場・保健センター・…

民生委員・児童委員

医療機関やその関…

福祉施設、関係団…

総合相談支援窓…

職場関係者

学校関係者

ホームヘルパー・ケ…

友人・知人

町の各種相談

就労支援センター又…

相談したいができない

相談する必要がない

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 
65～69歳の「職場関係者」の方は12.7％で、他の年代と比較すると高くなっています。 

 

 

76.5%

10.8%

2.9%

4.9%

2.0%

1.0%

12.7%

1.0%

1.0%

43.1%

2.9%

1.0%

10.8%

74.6%

18.8%

6.6%

2.2%

7.7%

0.6%

0.6%

7.2%

1.7%

42.5%

3.3%

0.6%

3.3%

14.9%

1.7%

2.2%

78.0%

14.5%

9.4%

1.9%

14.5%

2.5%

1.9%

3.1%

0.6%

1.3%

33.3%

6.9%

5.0%

10.7%

0.6%

3.1%

74.0%

20.2%

12.5%

3.8%

17.3%

1.9%

3.8%

1.9%

3.8%

28.8%

1.9%

2.9%

8.7%

1.0%

8.7%

76.0%

18.0%

14.0%

2.0%

14.0%

4.0%

2.0%

4.0%

18.0%

2.0%

4.0%

6.0%

2.0%

12.0%

64.7%

11.8%

11.8%

5.9%

5.9%

5.9%

11.8%

5.9%

5.9%

5.9%

17.6%

家族・親族

近所の人

役場・保健センター・包括支援センターの職員

民生委員・児童委員

医療機関やその関係者

福祉施設、関係団体の職員

総合相談支援窓口、社会福祉協議会

職場関係者

学校関係者

ホームヘルパー・ケアマネージャー

友人・知人

町の各種相談

就労支援センター又は相談支援センターの職員

相談したいができない

相談する必要がない

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「友人・知人」が51.5％で、他の世帯区分と比較すると高くなっています。 

 

 

56.6%

21.2%

7.1%

5.1%

9.1%

2.0%

5.1%

6.1%

0.0%

1.0%

51.5%

6.1%

0.0%

7.1%

10.1%

1.0%

5.1%

78.9%

16.4%

8.5%

0.9%

12.3%

0.9%

1.6%

5.7%

0.0%

1.6%

33.1%

3.5%

0.3%

2.5%

12.6%

1.6%

3.8%

70.6%

11.8%

5.9%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

17.6%

5.9%

5.9%

29.4%

0.0%

0.0%

0.0%

23.5%

0.0%

5.9%

83.3%

14.1%

10.3%

0.0%

15.4%

3.8%

1.3%

1.3%

0.0%

3.8%

28.2%

6.4%

1.3%

3.8%

5.1%

1.3%

5.1%

78.3%

12.3%

9.4%

3.8%

10.4%

2.8%

0.0%

4.7%

0.9%

2.8%

32.1%

1.9%

0.0%

2.8%

9.4%

0.9%

4.7%

家族・親族

近所の人

役場・保健センター・包括支援センターの職員

民生委員・児童委員

医療機関やその関係者

福祉施設、関係団体の職員

総合相談支援窓口、社会福祉協議会

職場関係者

学校関係者

ホームヘルパー・ケアマネージャー

友人・知人

町の各種相談

就労支援センター又は相談支援センターの職員

相談したいができない

相談する必要がない

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（3）-１ （3）で「14．相談したいができない」と答えた方にお聞きします。      

相談できない理由は何ですか。（該当する番号すべてに○をつけてください）   S＝21 

 「どこ（だれ）に相談したらよいかわからない」が一番多く61.9％、次いで「相談しても満 

足がいく回答がもらえない」が33.3％でした。 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「プライバシ－保護に不 

安がある」の方は30.8％で、他の地区   

と比べて高くなっています。 

  

 

61.9%
19.0%

33.3%

23.8%

14.3%

9.5%

どこ（だれ）に相談したらよ…

身近なところに相談できる…

相談しても満足がいく回答…

プライバシー保護に不安…

夜間や休日などに相談す…

その他

無回答

 
 

57.1%

14.3%

42.9%

14.3%

28.6%

61.5%

23.1%

30.8%

30.8%

7.7%

どこ（だれ）に相談したらよ

いかわからない

身近なところに相談できる

ところがない

相談しても満足がいく回答

がもらえない

プライバシー保護に不安が

ある

夜間や休日などに相談す

るところがない

その他

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

 90歳以上の方では、「どこに相談してよいかわからない」「休日や夜間などに相談するとこ 

ろがない」をあげています。 

 

 

66.7%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

62.5%

25.0%

62.5%

37.5%

12.5%

33.3%

33.3%

50.0%

50.0%

50.0%

100.0%

100.0%

どこ（だれ）に相談したらよいかわからな

い

身近なところに相談できるところがない

相談しても満足がいく回答がもらえない

プライバシー保護に不安がある

夜間や休日などに相談するところがな

い

その他

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳以上）の「どこ（だれ）に相談してよいかわからない」が87.5％で、 

他の世帯区分と比較すると高くなっています。 

 

 

 

  

 

28.6%

14.3%

42.9%

28.6%

14.3%

0.0%

0.0%

87.5%

25.0%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

0.0%

33.3%

33.3%

66.7%

0.0%

0.0%

66.7%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

どこ（だれ）に相談したらよいかわからない

身近なところに相談できるところがない

相談しても満足がいく回答がもらえない

プライバシー保護に不安がある

夜間や休日などに相談するところがない

その他

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（4） あなたの福祉にかかわる困りごとで、相談したいことはありますか。 

（該当する番号すべてに○をつけてください）           S＝625 

「特にない」が一番多く69.8％、次いで「病気や健康、障害のこと」が16.2％でした。 

 

ア、地区別集計 
NT地区では、「病気や健康、障がいの 

こと」の方は16.9％で、他の地区と比 

べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

16.2%
0.5%
0.2%
2.4%

2.9%
1.8%
0.5%
1.0%

3.4%
0.5%
1.8%

1.0% 69.8%

10.4%

病気や健康、障がいのこと
家賃やローンの支払いの…
仕事探し、就職について

家族関係・人間関係のこと
ＤＶ・虐待のこと
住まいについて

税金や公共料金等の支…
仕事上の不安やトラブル…

子育て・介護のこと
食べるものがない

収入・生活費のこと
債務・金銭問題について

近隣を含む地域との関係…
ひきこもり・不登校のこと

その他
特にない
無回答

 

8.3%

66.7%

25.0%

14.9%

0.6%

3.0%

3.6%

2.4%

0.6%

1.2%

4.2%

0.6%

1.2%

66.7%

13.7%

16.9%

0.5%

0.2%

2.1%

2.3%

1.6%

0.5%

0.9%

3.0%

0.5%

2.3%

0.9%

72.2%

8.1%

病気や健康、障がいの…

家賃やローンの支払い…

仕事探し、就職について

家族関係・人間関係の…

ＤＶ・虐待のこと

住まいについて

税金や公共料金等の…

仕事上の不安やトラブ…

子育て・介護のこと

食べるものがない

収入・生活費のこと

債務・金銭問題について

近隣を含む地域との関…

ひきこもり・不登校のこと

その他

特にない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 
  75～79歳の「病気や健康、障がいのこと」の方は22.0％で、他の年代と比べて若干高く 

なっています。 

 

 

11.8%

1.0%

2.0%

2.9%

2.9%

1.0%

2.0%

3.9%

1.0%

84.3%

1.0%

13.8%

0.6%

0.6%

2.8%

2.2%

2.8%

0.6%

1.1%
2.8%

0.6%

1.7%

1.1%

77.3%

6.6%

22.0%

0.6%

1.9%

1.9%

1.3%

0.6%

1.9%

1.3%

2.5%

0.6%

64.2%

11.3%

20.2%

1.9%

3.8%

1.0%

1.0%

5.8%

1.9%

1.0%

58.7%

16.3%

10.0%

2.0%

4.0%

2.0%

4.0%

66.0%

18.0%

11.8%

5.9%

5.9%

5.9%

52.9%

29.4%

病気や健康、障がいのこと

家賃やローンの支払いのこと

仕事探し、就職について

家族関係・人間関係のこと

ＤＶ・虐待のこと

住まいについて

税金や公共料金等の支払いについて

仕事上の不安やトラブルについて

子育て・介護のこと

食べるものがない

収入・生活費のこと

債務・金銭問題について

近隣を含む地域との関係について

ひきこもり・不登校のこと

その他

特にない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）では、「住まいについて」が11.8％で他の世帯と比較 

すると高くなっています。 

 

17.2%

1.0%

1.0%

1.0%

5.1%

2.0%

3.0%

1.0%

2.0%

2.0%

73.7%

7.1%

13.9%

0.6%

2.8%

1.9%

1.3%

0.9%

1.3%

3.2%

1.9%

0.3%

73.5%

8.5%

23.5%

5.9%

11.8%

5.9%

5.9%

0.0%

58.8%

11.8%

21.8%

2.6%

2.6%

1.3%

1.3%

2.6%

2.6%

2.6%

59.0%

11.5%

17.9%

1.9%

2.8%

3.8%

0.9%

4.7%

1.9%

0.9%

67.0%

14.2%

病気や健康、障がいのこと

家賃やローンの支払いのこと

仕事探し、就職について

家族関係・人間関係のこと

ＤＶ・虐待のこと

住まいについて

税金や公共料金等の支払いについて

仕事上の不安やトラブルについて

子育て・介護のこと

食べるものがない

収入・生活費のこと

債務・金銭問題について

近隣を含む地域との関係について

ひきこもり・不登校のこと

その他

特にない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（5） “あなたの家族”の福祉にかかわる困りごとで相談したいことはありますか。 

（該当する番号すべてに○をつけてください）                     S＝625 

「特にない」が一番多く70.6％、次いで「病気や健康、障害のこと」が12.5％でした。 

 

ア、地区別集計 
亀井地区では、「病気や健康、障がいの 

こと」の方は8.3％で、他の地区と比べ 

て低くなっています。 

 

 

 

  

12.5%
0.6%
0.5%
1.0%

2.1%
1.4%

1.3%

2.4%
0.2%
0.5%
0.2%
1.1%

70.6%
12.6%

病気や健康、障がいの…
家賃やローンの支払い…

仕事探し、就職について
家族関係・人間関係の…

ＤＶ・虐待のこと
住まいについて

税金や公共料金等の…
仕事上の不安やトラブ…

子育て・介護のこと
食べるものがない

収入・生活費のこと
債務・金銭問題について
近隣を含む地域との関…
ひきこもり・不登校のこと

その他
特にない
無回答

 

 

8.3%

75.0%

16.7%

13.1%

1.8%

0.6%

1.8%

3.0%

4.2%

1.8%

2.4%

1.8%

67.9%

13.7%

12.1%

0.2%

0.5%

0.7%

1.4%

0.2%

0.9%

2.6%

0.7%

0.2%

0.9%

72.9%

11.4%

病気や健康、障がいの…

家賃やローンの支払い…

仕事探し、就職について

家族関係・人間関係の…

ＤＶ・虐待のこと

住まいについて

税金や公共料金等の…

仕事上の不安やトラブ…

子育て・介護のこと

食べるものがない

収入・生活費のこと

債務・金銭問題について

近隣を含む地域との関…

ひきこもり・不登校のこと

その他

特にない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

75～79歳では、「病気や健康、障がいのこと」の方は15.1％で、他の年代と比べて 

やや高くなっています。 

 


